

Консультации – бесплатно

ЦЕНТР социального обслуживания населения Нижнетурунинского городского округа информирует о том, что в Центре можно получить бесплатные консультации юриста. Адрес учреждения: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 44; телефон: 2-37-18.

Лучшие бегуны ходят в детский сад «Золотой петушок»

13 ОКТЯБРЯ в зале муниципального образовательного учреждения ДООД ДЮСШ состоялись соревнования по легкой атлетике среди воспитанников детских садов Нижней Туры. В первенстве приняли участие команды мальчиков и девочек из детских дошкольных учреждений «Аленка», «Гнездышко», «Голубок», «Золотой петушок», «Маяк», «Серебряное копытце», «Чайка», «Чебурашка». Дети соревновались в беге на 30 метров и прыжках в длину с места. Победители на беговой дистанции в личном зачете определились в финальных забегах. Выиграл первенство среди мальчиков **Рома Олегов** (д/с «Золотой петушок»), второе место занял **Ваня Воропаев** (д/с «Голубок»), третье – **Дима Лебедев** (д/с «Аленушка»). Лучше всех среди девочек пробежала **Лена Шелементьева** (д/с «Золотой петушок»), второй результат показала **Оксана Налимова** (д/с «Голубок»), третий – **Ира Бахматова** (д/с «Гнездышко»). Вышло, что лучшие на сегодняшний день бегуны ходят в детский сад «Золотой петушок».

А организаторы первенства – комитет по физической культуре и спорту администрации НТГО, методисты «ИМЦ» детских дошкольных учреждений и судейская бригада ДЮСШ – достигли целей, как то: привлечение дошколят округа к систематическим занятиям спортом, развитие дружеских связей между ДДУ и, конечно, организация здорового образа жизни и популяризация легкой атлетики в Нижнетурунинском городском округе.



В мини-футболе – первые

16 ОКТЯБРЯ команда администрации Нижнетурунинского городского округа ездила в Краснотурунинск на соревнования по мини-футболу в рамках Спартакиады среди муниципальных образований Северного управленческого округа. Теперь команде предстоит съездить в Верхнюю Пышму – на финал, потому что в Краснотурунинске они заняли первое место. В мини-футбол за округ играли: **Федор Телпаев, Игорь Арбузов, Сергей Мерзляков, Юрий Попов, Рафис Аптикашев, Сергей Скрыбин, Андрей Кулаев, Андрей Коренев.**



Кто хочет стать дублёром главы?

ОБЪЯВЛЕН конкурс на замещение должности дублера главы администрации Нижнетурунинского городского округа, который будет представлять округ в Молодежном Правительстве при Правительстве Свердловской области. Молодежное Правительство является совещательным органом, было образовано в целях вовлечения молодежи в решение социально-экономических проблем и участия в формировании резерва молодых управленческих кадров области.

Дублер главы – победитель объявленного конкурса – будет участвовать в заседаниях Молодежного Правительства, вносить предложения по совершенствованию нормативных правовых актов Свердловской области в сфере молодежной политики; будет иметь право создавать экспертные и рабочие группы, запрашивать и получать информацию, необходимую для реализации его функций. Срок полномочий дублера главы – один год.

В конкурсе могут принять участие граждане России в возрасте от 18 до 35 лет включительно, имеющие регистрацию на территории Свердловской области. На конкурс следует представить свой проект решения актуальных проблем в сфере молодежной политики, который реально реализовать в течение срока пребывания в статусе дублера. Представленные проекты оценит экспертная комиссия по таким критериям, как актуальность, выполнимость, соответствие требованиям Положения о конкурсе.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 2-80-06 (отдел по молодежной политике администрации НТГО).

Соб. инф.

В Нижней Туре будет построен молодёжный посёлок

под эгидой местного отделения партии «Единая Россия»

Двадцать первая конференция Нижнетурунинского отделения партии «Единая Россия», которая состоялась в актовом зале администрации 14 октября, собрала 37 делегатов из 18 отделений партии. Кворум состоялся, и повестку дня можно было обсуждать. На повестке: деятельность местного отделения партии по улучшению социально-экономического положения округа, избрание кандидата на региональную конференцию единороссов, разное.

Что делают представители ведущей партии страны в округе для улучшения жизни в нем? Ситуацию коротко обрисовал депутат Думы НТГО **Владимир Рябун**. Он напомнил однопартийцам, что в 2006 году «Единой Россией» были анонсированы национальные проекты в сферах образования, здравоохранения, развития сельского хозяйства и агропромышленного комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, которые будут действовать до 2012 года. Нижнетурунинский округ активно занимается реализацией этих проектов, и в 2006-2008 годах это получало более плодотворно, нежели сегодня. Посткризисная фаза, как сказал **Владимир Васильевич**, урезала или частично отменила мероприятия по внедрению национальных проектов, но единороссы следят за ситуацией в образовании, здравоохранении и так далее, лоббируя интересы округа.

Как известно, принята стратегия развития Нижнетурунинского городского округа до 2020 года, в которой определены «точки роста». Но...

– Мы – глубоко дотационная территория, – сказал **Владимир Рябун**, – и это надо признать. Не будем питать иллюзий – без федерального центра и области нам не выжить. Поэтому главное – создавать условия для развития.

Содокладчиком выступил председатель Думы Нижнетурунинского городского округа **Владимир Муравьев**. Он отметил, что за 8 месяцев этого года наблюдается хоть и небольшая, но положительная динамика. Рост производства за полугодие 2010-го составил 12%, за 8 месяцев – 15%. Но при этом, что не радует, уменьшается количество работников и не увеличивается фонд оплаты труда. Что касается роста в сфере розничной торговли, то это единственный показатель развития территории округа, который ежегодно увеличивается на 15%. **Владимир Иванович** заметил, что, несмо-



трян на все сложности бюджета, он остался социально ориентированным, потому как малоимущие граждане должны рассчитывать на государственную поддержку. Он также призвал единороссов поддержать проект реконструкции городского стадиона, выразил надежду на окончание в этом году строительства Школы искусств. Оба мероприятия четко направлены на смягчение социального климата в Нижнетурунинском округе.

Самая любопытная на тот момент информация прозвучала в выступлении еще одного содокладчика – **Андрея Постова**, представляющего округ в Молодежном Правительстве Свердловской области.

Все знают, что один из самых больших вопросов государственной молодежной политики, редко реализуемой сегодня на малых территориях, – это обеспечение жильем молодых семей. Так вот, под эгидой «Единой России» на территории Нижней Туры решено-таки реализовать амбициозный проект строительства молодежного поселка из 20-25 малоэтажных домов. Что уже сделано? Определены участок, подрядчик, проект двухэтажного дома. В ближайшее время планируется перевести участок в необходимый статус (под индивидуальное жилищное строительство),

подготовить все нужные документы.

Как осилить такое дело? Предполагается, что дома станут возводить один застройщик. Жилье будет без излишеств, что снизит финансовые вложения участников проекта. Он рассчитан на молодые семьи, которые имеют жилье, но хотят улучшить жилищные условия, на тех, у кого есть стартовый капитал на приобретение жилья. Проект, как считает **Андрей**, интересен со всех сторон: выгодный для молодых семей, нужный городу (стройка запланирована практически в центре Нижней Туры). И если все получится, то Нижнетурунинский городской округ станет первым в Свердловской области, кому удастся обеспечить экономичным жильем сразу два десятка молодых семей.

Вторым вопросом повестки дня конференция избрала делегата на двадцать первую региональную конференцию партии «Единая Россия». Им стал **Виктор Черепанов**, руководитель исполкома местного отделения партии. Конференция состоится 22 октября в Екатеринбурге.

И завершило собрание делегатов награждение. Местная партийная ячейка наградила всех, кто активно принимает участие в деятельности партии.

Ксения РУССКАЯ.

«Пешеход, пешеходный переход»

На территории Нижнетурунинского городского округа в очередной раз проведено мероприятие, связанное с профилактикой дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. С 12 по 17 октября прошло профилактическое мероприятие «Пешеход, пешеходный переход».

По состоянию на 18 октября на территории Нижнетурунинского городского округа произошло 6 дорожно-транспортных происшествий по вине пешеходов.

Перед инспекторами отдельного взвода ДПС была поставлена задача снизить число наездов на пешеходов, фактов непредоставления преимуществ в движении пешеходам, повысить внимание и культуру поведения водителей автотранспорта. За время проведения мероприятия дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов не зарегистрировано. Выявлено 177 нарушений правил дорожного движения.

Из них пешеходами совершено 30, в том числе: невыполнение сигналов регулирования – 5; движение пешеходов по проезжей части вне тротуаров – 15; переход проезжей части в неустановленном месте – 10.

Среди водителей транспортных средств выявлено 147 нарушений, из них: неприменение ремней безопасности – 10; отсутствие детских удерживающих устройств – 10; управление транспортным средством в состоянии опьянения – 1; управление транспортным средством без права

на управление – 1; превышение установленной скорости движения – 17.

Согласитесь: подавляющее большинство происшествий на наших дорогах совершается главным образом по причине крайне низкой дисциплины как водителей, так и пешеходов. И большинство этих нарушений совершаются сознательно.

Уважаемые пешеходы! Всегда помните, что дорога – это сфера повышенной опасности. Ходите только по тротуарам, пользуйтесь только пешеходными переходами, не пытайтесь перебежать проезжую часть перед приближающимся транспортом. Не следует забывать, что взрослым подражают дети. Родители должны помнить, что даже самые незначительные нарушения ПДД могут привести к тяжелым последствиям. По возможности обеспечьте одежду ребенка световозвращающими элементами – это позволит ему стать заметнее при переходе проезжей части в темное время суток. В ночное время, когда видимость ограничена, водитель не успеет вовремя отреагировать на неожиданное появление пешеходов на дороге, тогда как использование световозвращающих шевронов обеспечивает видимость пешехода в темное время суток на расстоянии 200-300 метров. Этого достаточно, чтобы водитель мог заблаговременно снизить скорость и избежать ДТП. Эксперименты показали, что световозвращающий шеврон на ранце или одежде школьника как минимум в ПЯТЬ раз снижает вероятность ДТП.

«Каникулы, дорога, дети!»

На территории Нижнетурунинского городского округа наблюдается рост детского дорожно-транспортного травматизма – на 100% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В целях профилактики ДТП с участием несовершеннолетних, сохранения жизни и здоровья детей, в преддверии и в период осенних каникул с 25 октября по 08 ноября 2010 года проводится ОПМ «Каникулы, дорога, дети!» с участием комплексных сил милиции, в ходе которого личный состав ОВД будет направлен на выявление и устранение причин, способствующих совершению ДТП с участием детей. А также службы ГИБДД, ПДН, УУМ, ППСМ будут ориентированы

на выявление и пресечение нарушений ПДД, совершаемых детьми.

В период проведения целевого профилактического мероприятия рекомендуем водителям государственного и личного транспорта движение по улицам города осуществлять с включенным ближним светом фар. Делается это для того, чтобы привлечь внимание юных участников дорожного движения. Родителям же совсем не помешает провести беседы с детьми о соблюдении необходимых мер осторожности на проезжей части и вблизи нее.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по НТГО, ст. лейтенант милиции.

Цена имеет значение

СЛУЧАЙНО пятого октября я стал обладателем недорогого по цене хлеба Нижнетурунинского хлебозавода, сорта «Дарницкий» – за 10 рублей 50 копеек и булки белого высшего сорта за 11 рублей. Зашел в магазин «Магнит». Подойдя к полкам с батонами и хлебом, услышал, как сотрудница магазина говорила покупателю:

– Берите, хлеб недорогой, вкусный, только что привезли из Красноуральска.

– Мне бы социального... – произнесла та.

– Социального нет, машина из Перми не пришла.

Она взяла «Дарницкий», «Чусовской» и булку белого.

Я ограничился двумя булками. Но дорогой засомневался: может, вес в них не тот, раз цена такая высокая? Не раздумывая, зашел в продуктовый магазин на рынке и взвесил. Оказалось, вес в норме – белый 505 г. На что продавщица, жительница Минватного, заметила:

– Я беру каждый раз полбулки, отдаю 7 рублей 25 копеек. Очень удобно и недорого.

А я в очередной раз убедился в том, что в округе выпекают хлеб хорошего качества и, кроме того, позволяющий выигрывать в цене. И похвалил магазин «Магнит», умело разбавляющий дорогие хлебные изделия более дешевыми, пользующимися спросом у нас – пенсионеров. Кстати, социальный «Покровский» из Перми стоит 11 рублей 50 копеек...

Михаил КУЛТЫШЕВ, пенсионер.